OEMA 20

Eotw ot suvaptoelg f(x)=nux Kat g(x)=-x*+x+2.

0) Na oxedidoete aTo i610 CUOTNUA 0EOVWV TIC YPAPIKEC TOUC TIAPACTACEIC KAl 0T CUVEXEL
XPNOIHOTIOIGVTAG TO OXiHa, Vo Bpeite To MARBOG Twv Aboewv TG e&iowaong f(x)=g(x).

B) Eotw X, >0 Abon tng mponyovpevng e&iowong. No umoAoyioETe Ta TAPOKAT® Opla:

i, lim ! i, lim —
" xoxe NUX A+ X2 =X —2 xox g(X)—g(X,)
ii. lim )
%o (X —X) (1%, —X)
oo F(X)
y) Na amodeigete ot lim T:o.

0) No umoAoyioTe Ta MOPAKAT® OpIa:

i, lim (f(x)-g(x)) i. lim Inl:(xx)

€) Not Aooete Ty e€iowan (fog)(x)=g(x) .
oT) Aivetat ouvaptnon h ouvexrc oto [0,1]. Na omodeigete oT1 undpxel & e {Oﬂ TETO10, WOTE:
h(f(€))=h(ouve).

0) Eotw ouvaptAoelg a,b ouvexeic o1o R yia TIg omoieg 1oxVet: b(x) =g(x)a(x), yla kaBe x eR . Avn
efiowon a(x) =0 éxel d10BOXIKEC Pieq TO 2 Kal TO - 1, va omodei&ete 611 b(2)b(-1)>0.



